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Mesaj al Prelatului
(11 iunie 2025)

Prelatul Opus Dei invită la
contemplarea misterului
Preasfintei Treimi și anunță că
noul Statut a fost înaintat
Sfântului Scaun spre aprobare.

11.06.2025

Dragii mei, Isus să vegheze asupra
fiicelor și fiilor mei!

În ziua de 15 iunie vom celebra
marea solemnitate liturgică a
Preasfintei Treimi: Dumnezeu Tatăl,
Dumnezeu Fiul și Dumnezeu Duhul



Sfânt, trei persoane cu adevărat
distincte, care sunt un singur și
același Dumnezeu. Este vorba despre
un mister care, cu efort, teologia
reușește să arate că nu este o
contradicție, dar care ne depășește
capacitatea de înțelegere.

Într-o ocazie, Sfântul Josemaría — în
zilele următoare vom celebra cea de-
a 50-a aniversare a plecării lui la Cer
— ne spunea că, privind acest adevăr
al credinței noastre, uneori i se părea
că vede puțină lumină, iar alteori
doar întuneric; și atunci se bucura
foarte mult, considerând măreția
infinită a lui Dumnezeu, care nu
încape în inteligența noastră. „Inima
are nevoie atunci, de a o deosebi şi
de a o adora pe fiecare dintre
persoanele divine. Într-un fel, este o
descoperire, pe care o face sufletul în
viaţa supranaturală, ca una dintre
acele mici fiinţe care îşi deschide
ochii asupra existenţei. Şi discută cu
dragoste cu Tatăl şi cu Fiul şi cu



Duhul Sfânt; şi se supune cu uşurinţă
acţiunii Duhului Sfânt dătător de
viaţă, care ne dăruieşte fără să
merităm: darurile şi virtuţile
supranaturale!” (Prietenii lui
Dumnezeu, nr. 306).

Duhul Sfânt, prin harul sfințitor, ne
introduce cu adevărat în viața
divină, făcându-ne fii ai Tatălui în
Fiul. Știm că aceste cuvinte sunt
departe de a exprima pe deplin ceea
ce ne dorim să spunem. Dar
Dumnezeu S-a făcut vizibil în Isus
Cristos. Așa cum i-a răspuns Domnul
apostolului Filip, tot așa ne spune și
nouă: „Cine M-a văzut pe Mine L-a
văzut pe Tatăl” (In 14,9).

Fecioara Maria, mama noastră, fiică
a lui Dumnezeu Tatăl, maică a lui
Dumnezeu Fiul, mireasă — templu —
a Duhului Sfânt, să ne ajute să
participăm din ce în ce mai intens la
viața divină a Preasfintei Treimi și,
astfel, tot mai mult identificați cu



Cristos, să ne dăruim în slujba
celorlalți.

În cele din urmă, vreau să vă
informez despre activitatea de
adaptare a Statutului. Se prevăzuse
finalizarea studiului acestuia în
cadrul Congresului general, însă,
după cum știți, din cauza
coincidenței cu sediul vacant, s-a
considerat oportun să nu se facă
acest lucru. Congresiștii și-au
exprimat acordul ca, împreună cu
noile Consiliu și Consfătuire, să
încheiem revizuirea Statutului și să-l
prezentăm Sfântului Scaun pentru
aprobare, lucru pe care l-am făcut
chiar astăzi. A fost un parcurs de trei
ani, susținut de rugăciunea tuturor,
pe care vă rog să o intensificăm în
această etapă finală.

Firește, să continuăm să-l însoțim pe
Sfântul Părinte Leon al XIV-lea cu
rugăciunea și dăruirea noastră
zilnică.



Cu toată afecțiunea, vă
binecuvântează

Părintele vostru,

Roma, 11 iunie 2025
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